JInHaMu4deckKuii pacdeT MexXaHu3Ma C HEM3BECTHBIM
nmapamMeTpom

Mexanuueckas cucrema, cocrosmias u3 derbipex Ten A, B, C', D u npyKuHbI, MO
JefCTBAEM BHENTHUX CHUJI TIPUXOJUT B JBUKEHUE U3 COCTOSHUs Mokos. OIuH U3 ma-
PaMeTpOB CHCTEMBI (JKeCTKOCTDH IPYKUHBI ¢ I MOMEHT Tpenusi My, g Ha ocu B)
HEU3BECTEH. Y YNTHIBAETCS TPEHUE CKOJIbXKEHUs ¢ KodddunueHToMm [ U TpeHue Kade-
HUA ¢ K03hDDUIUERTOM § 5. 33JaHBI PAIUYCH MUJITHAPA # 6710Ka. Paauycs! nneprun
JaHbl 1J1s 0JIOKOB, IUJIMHIPHI CYUTATH OJHOPOIHBIMH.

B rtabiune orseroB mambl MoMeHT Tpenus Ha ocu B (B Hwm), xectrocTs mpyxunbl (B
H/wm), npuBenenHble Macchl Test (B KI') U MCKOMasl CKOPOCTH (B cM/c).

Kupcanos M.H. Peme6uuk. Teopernueckasi mexauuka,/Ilox pen. A. . Kupuiiosa.—
M.: ®UBMATJIUT, 2008. — 384 c. (c.257.)

3agaua D-7.1. Abasur Maxcum
[TepemecTUBIIUCH, U3 COCTOSTHUSI IIOKO BJI0JIb HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTH Ha paccrosHue 1 m, 6ok A

npuobperaer ckopocTh 34 cM/c. Yemy Oymer paBHA 9Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TpeHWsl Ha ocu B
YMEHBIUTE B 6 pa3 7

D

my = 5 kr, mp = 261 xr, m¢g = 40 1,
mp =90 kr, Rg =9 cm, r. = 8 cm,

R. = 14 cMm, i, = 12 cMm, 'p = 16 oM,
@ ra=06cy, Ry =8cm,i4 =T7cM, dpp=4 MM,
AA c=4H/u

3amaga D-7.2. Ab60yasanues Poman
ITepemecTUBIIACH W3 COCTOSHUS TIOKOS TI0 BEPTHKAIW HA 2 M, rpy3 A mpmobperaer CKOpOCTh 57

CM/C. quy 6yﬂeT PaBHa 9Ta CKOPOCTBH, €CJIA pr}KI/IHy 3aMEHUTH Ha JAB€ TaKue 2Ke, COCIUHCHHBIC
T0CJIe/I0BATE TR0 ? C

2 £ ma =T kr, mp = 6 k1, mg = 2 kT,
mp =4 kr, Rp =9 cm, r. = 8 cm,
B R. =14 cm, i, = 12 cm, 7 = 8 ¢,
g ip = 8 oM, rp = 14 cm, Jp=5 wmm,
A My, 5 =4 Hu.
3agaua D-7.3. Anmonosa Bepa,

IlepemecTuBIIUCh M3 COCTOSIHUSI TIOKOSI BJOJIb HAKJIOHHOW ILJIOCKOCTHA HA PACCTOAHUWE 2 M, I'Py3
A mpuobperaer ckopocts 18 cm/c. Hemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTH, €CIM YKECTKOCTDH IIPYKUHBI
yMeHbmuTh Ha, 30% ?

C
m4 = 31 xr, mp = 69 k1, mc = 100 xr,
mp = 90 xr, Rp = 25 cM, 1. = 24 cum,

(E ; : D c
R, =42 cm, i = 28 e, f = 0.08, 07-=9 M,

DA 5o My, p =11 Hu




3agaua D-7.4. Boavwaxos Ilasen
TlepemecTuBIUCEH U3 COCTOSTHUS TIOKOS BIOJIb HAKJIOHHOW IJIOCKOCTH HA, PACCTOSHUE 2 M, [TUIHHID

A mpuobperaer ckopocts 12 cm/c. Hemy Oymer paBHA 9Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TPEHUS Ha OCH

B YMEHbIIATE 5 6 pa3 ?C
my4 = 50 xr, mp = 178 xr, m¢ = 60 xr,
? B mp = 120 kr, Rp =9 cMm, 7. = 8 cM™,
g R. = 14 c™m, 4. = 12 cm, 7p = 14 cm,
A 700 ra=05cM, 0pp=0Mm, c=1H/m.

C

P

3amaya D-7.5. Boponati Pycaan
TlepemecTuBINMCEH U3 COCTOSTHUS TIOKOS BAOJIb HAKJIOHHOW IJIOCKOCTH HA, PACCTOAHUE 1 M, [TUIMHID

A npuobperaer ckopocts 5 cm/c. Hemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTh, €CJIM TPYXKWHY 3aMEHUThH Ha
/BE TAKUe 2f§, COEJIMHEHHBIE 110C/Ie/I0BATE/ILHO 7

9

ma = 35 xr, mp = 176 xr, m¢c = 40 kr,
? B mp = 120 kr, Rg =9 cMm, 7. = 8 cM™,
g R, = 14 cm, i, = 12 cm, 7p = 22 cm,
AT, T4 =5cM, 0pp=4 Mm, My, p = 3 Hu

3amaua D-7.6. FEpwos Jleornud
IlepeMecTUBIINCEL U3 COCTOSHMSA HOKOS 10 BepTukaaux Ha 0.5 M, 610k A nmpuobperaer ckopocTs 19

cM/c. Yemy Oyzer paBHa 3Ta CKOPOCTD, €CJIM MOMEHT TPeHHs Ha ocu B yMeHbIIUTH B 7 pas ?

ma =4 Kr, mp = 3 KT, m¢ = 7 KT,

mp = 8 xkr, Rg = 17 cm, . = 16 cM™,

R. =28 cMm, i =20 cm, rg = 9 cwm,

tig = 16 cm, rp = 6 cMm, 74 =13 cMm,
dpr=6 MM, ¢ = 0.2 H/m.

c D
MIMAAANAE)

3amaua D-7.7. 3azopodnuti Koncmarnmun
[TepemecTUBIIUCH, U3 COCTOSIHUSI IIOKO BJI0JIb HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTH Ha paccrosHue 1 m, 6ok A

npuobperaer cKOpocTh 52 cm/c. Yemy OymeT paBHA 9Ta CKOPOCTD, €cyind yopaTs mpyxKuHy? YduecTb
MOMEHT TpeHUs Ha ocu 0j0Ka B.

m4 = 5 kr, mpg = 280 xr, m¢ = 60 kr,

mp = 90 xr, Rg = 17 cMm, 7. = 16 ¢,

R. = 28 cm, t%c = 20 cMm, rp =
16 cm, 74 =14 cm, R4 =19 cMm, 14 = 15 cum,
dpp=06 MM, ¢ =13 H/wm.




3amaya D-7.8. Kasbaes Baagdumup
ITepemMeCcTUBIINCEH W3 COCTOSTHUSI TIOKOSI BJIOJIb HAKJIOHHON TIJIOCKOCTH HA PACCTOSHME 1 M, IPIMHID

A npmobpetaet ckopocts 17 cM/c. Hemy 6ymeT paBHA 3Ta CKOPOCTH, €CJIN yOpaTh IPYKUHY T YIecTh
MOMEHT TpeHud Ha, ocu 0j0Ka B.

D

my4 = 29 xr, mp = 12 k1, m¢g = 2 KT,
mp = 8 kr, Rg = 17 cm, . = 16 cwm,

R, =28 cum, i, = 20 cm, 7 = 16 cwm,

tig = 16 cm, rp = 22 cm, 14 =13 cm,
dpp=6 vm, ¢ =2 H/m.

3agaua D-7.9. Kupuenox JAmumputi
ITepeMecTUBIINCH U3 COCTOSHUS IMOKOS BAOJb HAKJIOHHOR IJIOCKOCTH Ha, PaCCTOSHEUE 1 M, IUIXHID

A npuobperaer ckopocts 8 cm/c. Uemy Oyzmer paBHa 3Ta CKOPOCTh, €CIM MOMEHT TpeHus Ha ocu B
yMeHbIIUTh 7§ 6 pas ?

my = 24 xr, mp = 180 xr, m¢ = 40 kr,

B mp = 120 kr, Rg =9 cMm, . = 8 cum,
g R. = 14 cMm, i, = 12 cM, 'p = 22 cM,
A o rA=05cM, 6pp=4 MM, c=1H/m

3amaga D-7.10. Kumatixurna Hpura
HepeMeCTI/IBIHI/ICI) 13 COCTOAHHUA IIOKOA BJIOJIb HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTU Ha pacCTOodHnEe 2 M, OUJINHIPD

A npuobperaer ckopocts 38 cm/c. Hemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTH, €CIM YKECTKOCTH IIPYKUHBI
yMeHbmuTh Ha, 20% ?

ma = 37 xr, mp = 9 xr, m¢g = 2 KT,

mp =4 kr, Rp =9 cm, . = 8 cm,

R. =14 cm, i, = 12 cm, g = 8 oM,
ip=8cM,rp =1dcm, rg = TcMm, 6 =5 MM,
Mfr.B =6 Hwm.

3agavya D-7.11. Kocapesa Eaena
[TepemecTuBIIMCH U3 COCTOSIHUSI TIOKOsI 110 BepTuKa u Ha 1 M, rpy3 A npuobperaer ckopocts 130

cMm/c. Yemy Gyzier paBHa 3Ta CKOPOCTH, CJIN IPYKUHY 3aMEHUTH Ha 9€ThIPE TAKWE JKe, COeJINHEeHHBIE
IIOCJIEOBATEJILHO |

m4 = 10 xr, mp = 6 K, m¢g = 3 KT,

mp = 12 xr, Rp = 25 cM, 1. = 24 cum,

R, = 42 cm, i = 28 oM, 6p=8 wmm,
My, p = 4 Hum.




3amaua D-7.12. Kocmun Andpeti
IlepeMecTHBIINCE W3 COCTOSIHHUS IIOKOS BIOJIb HAKJIOHHOM IIJIOCKOCTH Ha PACCTOsHME 2 M, 00K A

npuobperaer ckopocTh 116 cm/c. Hemy OyzmeT paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CIu yOpaTh Ipy:KuHy? Y4UecTh
MOMEHT TpeHud Ha, ocu 0j0Ka B.

my4 = 4 xkr, mp = 97 xr, m¢g = 60 kT,

mp = 30 xkr, Rg = 9 cm, . = 8 ¢,

R. = 14 cm, i, = 12 oM, rp =
8 cm, rg =8 cm, R4 =13 cm, 14 =9 cm,
dpr=5 MM, ¢ = 16 H/m.

3agaga D-7.13. Jhobuwux Baaducaas
ITepemecTuBIIICH W3 COCTOSHUS TIOKOS TI0 BEPTHUKAIN Ha 2 M, rpy3 A mpmobperaer CKOpocTh 74

cm/c. Yemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTb, €cju yOpaTh HPyKUHY? Y9eCcTh MOMEHT TPEeHWs Ha OCH
6sioka B.

C

m4 = 3 kr, mp = 12 kr, m¢ = 8 K1,

mp = 8 kr, Rp = 17 cm, 7. = 16 cm,

R. = 28 cm, i, = 20 cMm, mp—Rp/2,
dpp=T7vm, ¢ =2 H/m.

3agaua D-7.14. Macnaos Baaducaas
[TepemecTUBIIUCH, U3 COCTOSIHUSI IIOKO BJI0JIb HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTH Ha paccrosHue 1 m, 6ok A

npuobperaer ckopocTh 13 cm/c. Hemy Oyer paBHa 9Ta CKOPOCTH, €CJIM MOMEHT TpeHWs Ha ocu B
YMEHBIIUTE B 8 pa3 7

C

\/%TD W
c m4 = 31 xr, mp = 3 K1, m¢ = 4 K,

mp = 12 xr, Rp = 25 cM, 1. = 24 cum,

R. =42 cum, 1. = 28 cMm, 1 = 24 cum,

ip = 24 cMm, 14 =22 cMm, Ry =24 cum,
ia=23cm, f=0.03, 07,=8 MM, c = 6 H/m.

3amaua D-7.15. Mameees Aaexcardp
IlepeMecTHBIINCEL W3 COCTOSIHUS IIOKOSI BIIOJIb HAKJIOHHOM ILIOCKOCTH HA PACCTOSHME 2 M, OJIOK

A npuobperaer ckopocts 130 cM/c. Hemy OyieT paBHA 3Ta CKOPOCTH, €CIN YKECTKOCTH MDY KUHBI
yMmeHbmuTh Ha 20% 7

m4 = 2 kr, mp = 208 kr, m¢g = 100 T,
mp = 60 kv, Rg = 25 c™m, 1. = 24 cwm,

R, = 42 cm, i = 28 cMm, rq4 =23 oM,
Ry=27 oM, ig=24 cM, f=0.01,
0pr=9 MM, Mp p =1 Hm.




3anaua D-7.16. Huuyenxo enuc
[TepeMecTUBIINCH U3 COCTOSIHUS TIOKOS BJIOJIb HAKJIOHHOMN IIJIOCKOCTH Ha PACCTOSHUE 2 M, IIWIXHID

A npuobperaer ckopocts 11 cm/c. Yemy Gymer paBHa 3Ta CKOPOCTh, €CJIU yOpaTh TPy KUHY ! Y 4ecTh
MOMEHT TpeHUsI Ha ocu 0ji0ka B.

¢
7 D
A ma = 38 xr, mp = 220 xr, mc = 100 &,
B mp = 120 xr, R = 25 cM, 1. = 24 cwm,
- R, = 42 cvm, i, = 28 cMm, 14 =21 cm,
A 750 f=0.0507=9 vm, c=1H/um.

3agaua D-7.17. Ilrewanosa Anna
IlepemecTUBIIUCH, U3 COCTOSIHUS IIOKOs 110 BeprTuka/u Ha 1 M, 010Kk A npuobperaer ckopocrs 15

cM/c. Yemy OymeT paBHA 3Ta CKOPOCTD, €CJIN MPYKUHY 3aMEHUTH Ha TPHU TAKWE ¥Ke, COEANHEHHBIE
IIOCJIEJOBATEJILHO | C

. D m4 = 10 xr, mp = 6 KT, m¢ = 5 KT,

mp = 8 kr, Rg = 17 cm, . = 16 cm,
? B( (2
g‘

R, =28 cum, i, = 20 cm, 7 = 9 ¢,

H g i = 16 cm, rp = 14 cm, 74 =13 cwm,

A Opr=T7 vm, Mg, p = 2 Hm.

3amaga D-7.18. Poduonosa Bapsapa
ITepeMeCTURIINCH W3 COCTOSHUS TIOKOSI TI0 BEPTHMKAJIN Ha 2 M, rpy3 A mpmobperaer cKOpocTh 31

cm/c. Yemy Gyaer PABHAPTA CKOPOCTH, €CII JKECTKOCTD IPYKUHBI YMEHBIIHTD HA 40% ?

my = 14 xr, mp = 9 xr, m¢c = 8 KT,
2 B mp =4 kr, Rp =9 cm, r. = 8 cm,
. R. = 14 cm, i, = 12 cMm, rp=Rp/2,
D 0pr=5 mm, My, p = 6 Hm.

3amaga D-7.19. Cyaumenro Jarnua
ITepemecTUBIINCEH W3 COCTOSTHUSI TIOKOST BJOJIb HAKJIOHHON TJIOCKOCTH HA PACCTOSHUE 2 M, IWINHIID

A mpuobperaer ckopoctsb 15 cm/c. Hemy Oyger paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CIM XKECTKOCTD IIPYKUHBI

YMEHBIIUTh H%40% ? C
m4 = 33 xr, mp = 183 kr, m¢ = 60 T,
? B mp = 120 xr, Rg =9 cMm, . = 8 cu,
g R, = 14 cm, i, = 12 cm, rp = 14 cm,
A, ra =5 cM, 64=5 um, My, p =4 Hu

C

P

C

P

3agaua D-7.20. Cwiconemun Hean
IlepemecTuBuch, U3 COCTOsIHMS 1IOKOs 110 Beprukasu Ha 0.5 M, 610k A npuobperaer ckopocrs 30

cM/c. Yemy Oyzer paBHA 5Ta CKOPOCTb, €C/IM YKECTKOCTh MPYKUHBI yMeHbmuTh Ha 10% 7

ma =9 kr, mg =9 xkr, mg =9 kr,

mp =4 xr, Rg =9 cMm, r. = 8 ¢,

R.=14 cMm, 4. =12 cm, rg = 1 oM,
ip=8cM, rp =16 cm, 74 = 5 cm, =4 MM,
Mfr.B =3 Hu.




3amaya D-7.21. Domuues Kupuan
IlepemecTuBIIICH U3 COCTOSTHUS TTOKOST BIOJIb HAKJIOHHOM IJIOCKOCTHM Ha paccTosHme 2 M, rpy3 A

npuobperaer cKopocTh 46 cm/c. Yemy Oyer paBHA 3Ta CKOPOCTD, €C/IH IPYKUHY 3aMEHUTh Ha TPU
TaKWe YKe, COeJIMHEHHbBIE TIOCIeJ0BATEIBHO T

m4 = 5 kr, mp = 40 xr, mc = 80 kT,

mp = 60 xr, Rg = 17 cM, 7. = 16 cwM,

R, = 28 cm, i, = 20 cm, rp = 14 cm,
f=0.05, 04=7 mm, My, g =1 Hu.

3agaua D-7.22. LInazuna Oaus
ITepemecTuBIIUCE M3 COCTOSIHUSI TIOKOsI 110 BepTUKaju Ha 2 M, rpy3 A npumobperaer ckopocts 39

cum/c. Yemy Oyger PaBHg PTA CKOPOCTH, ECIIM MOMEHT TPEHWs Ha OCH B ymenbmmTh B 6 pa3 ?

. C
my4 = 5 Kr, mp = 3 KI, m¢ = 7 KT,
B mp =4 kr, Rp =9 cm, . = 8 cm,
D/ R. = 14 cm, i, = 12 cM, Tp=Rp/2,
dpp=5 MM, ¢ =1H/m.
3amaua D-7.23. IHleznos Usan

HepeMeCTI/IBIHI/ICI) U3 COCTOAHHUA IIOKOA BJIOJIb HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTU Ha pacCTOodHnEe 1 M, OUJIMHIPD
A mpuobperaer ckopocts 41 cm/c. Hemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTH, €CJIM YKECTKOCTH IIPYKUHBI
yMeHbmuTh Ha, 20% ?

my =4 kr, mp = 102 k1, me = 40 1,

mp = 60 xr, Rg = 9 cm, 7. = 8 ¢,

R, = 14 cm, i, = 12 cm, rp = 6 cm,
ra="1TcM, 0pp=4 MM, My p =0 Hu.

3agaua D-7.24. Kapnoe Oputi
[TepemecTuBIIMCE U3 COCTOSIHUSI TIOKOsI TI0 BEpTUKAIU Ha 2 M, rpy3 A npuobperaer ckopocts 130

cMm/c. Yemy Gyzier paBHa 3Ta CKOPOCTh, €CJIM MOMEHT TpeHust Ha ocu B ymeHbmmTh B 8 pas ?

9

m4 = 3 Kr, mp = 3 KI, m¢ = 9 K,

mp = 12 xr, Rg = 25 cMm, 1. = 24 cwm,

R. =42 cm, i, = 28 cM, 7 = 24 cwm,
ip=24cm, f=0.08, 07/,=9 MM, c =3 H/Mm.




